



ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ АССОЦИАЦИЯ
РЕГИСТРАТОРОВ,
ТРАНСФЕР-АГЕНТОВ И ДЕПОЗИТАРИЕВ

115419, г. Москва,
ул. Орджоникидзе, дом 11, стр. 1А

Тел.: (495) 789-68-85
Факс: (495) 730-00-52, E-mail: info@partad.ru

Исх. № 192 от «05» октября 2015г.

Президенту Российской Федерации
Путину В.В.

Уважаемый Владимир Владимирович!

В настоящее время Правительством Российской Федерации готовится очередное решение о продлении моратория на перечисление уполномоченным страховщикам средств на формирование накопительной пенсии граждан.

Попытки решить существующие бюджетные проблемы путем изъятия средств пенсионных накоплений из рыночного сегмента экономики, обеспечивающего ее развитие, говорят о навязываемом социальным блоком Правительства превратном понимании экономических проблем страны.

На наш взгляд, очевидно, что данное решение приведет к накоплению и приумножению уже имеющихся негативных последствий аналогичных действий для экономики, испытывающей сегодня острый дефицит долгосрочных инвестиционных ресурсов. В условиях санкций в отношении ряда ключевых субъектов экономики, средствам пенсионных накоплений на российском рынке долгосрочных корпоративных заимствований практически нет альтернативы.

«Заморозка» перечисления страховщикам средств накопительной части пенсий ведет только к затягиванию и усилению кризисных явлений в экономике, так как вызывает рост стоимости заимствований, что, в свою очередь, ведет к снижению прибыли субъектов экономической деятельности и соответствующих налоговых отчислений в бюджет.

Не будем забывать и то, что фактически речь идет о конфискации, как минимум, части целевых начислений на фонд заработной платы миллионов работающих в негосударственной сфере граждан, что, помимо всего прочего, усиливает мотивацию для увода заработной платы «в тень».

По нашему мнению, эффективность работы как налоговой системы, так финансовых рынков в значительной мере зависят от уровня доверия населения к проводимой государством финансовой политики, которая должна быть последовательна и прогнозируема.

Просим Вас, как главу государства и гаранта конституционных прав граждан, помочь Правительству РФ принять верное решение, от которого в значительной степени зависит сохранение рыночного вектора развития российской экономики.

С уважением,

Председатель Правления



П.В. Дубонос